



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## ~~Встреча с членами руководства и деятелями культуры провинции~~ **Йезд и Хамедан - 21 /Aug/ 2017**

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с группой членов руководства страны и деятелями культуры из провинции Йезд и Хамедан.

На этой встрече Верховный Лидер революции, подчеркнув необходимость укрепления революционного духа молодого поколения, отметил, что шейх Худжаджи служит ярким образцом молодых всходов и ростков революции, и добавил: «Руководители и деятели культуры должны поддерживать и укреплять революционные настроения и течения в различных кругах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сегодня в мире развелось множество течений, призванных ввести в заблуждение молодое поколение, и заметил: «Наперекор этой вредной пропаганде, искушающих и сводящих с пути истинного голосов, существует огромный потенциал в направлении руководства и ориентации молодых всходов».

Верховный Лидер революции отметил, что шейх Худжаджи служит ярким примером этих революционных и исламских ростков, и подчеркнул: «Наш дорогой шейх Худжаджив современном мире, в котором в изобилии существуют визуальные и звуковые соблазны, с таким блеском проявил себя, что Всевышний перед взором всех воплотил в нем Божественный отсверк небес».

Подчеркнув множество просьб и заявок молодежи, желающих принять участие на фронтах борьбы с врагом, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Многие молодые люди с высокой мотивацией и невероятно глубокой верой жаждут оставить свою комфортную жизнь и семью и, преисполненные любви к джихаду и защиты ценностей, пойти на борьбу с врагом, а потому нужно знать цену этим росткам и новым всходам».

Верховный Лидер революции отметил, что укрепление джихадской психологии и революционного духа молодежи является важнейшей обязанностью руководителей сферы культуры, и, обратившись к ним, заявил: «Все свои силы вы должны направить на религиозное и революционное воспитание молодежи. Знайте, что параллельно с укреплением революционного и религиозного духа, джихадского движения и стремления к джихаду во имя Бога появятся мораль и нравственность, и они будут долговечными».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Члены руководства должны упрочить огромные течения революционных сил, которые, к счастью, имеют место быть среди молодежи, они должны действовать таким образом, чтобы укрепить и усилить слабые течения в культурной и университетской среде, а также в области религиозной пропаганды».